

深圳**華僑城****環保公益****自然夢想家行動**

■歡樂海岸自然夢想家特別行動日前啓動。

主辦方供圖

香港文匯報訊（記者 熊君慧 深圳報道）華僑城旗下的深圳歡樂海岸日前啟動自然夢想家特別行動。行動邀請著名企業家王石，國際鋼琴巨星李雲迪，藝術家周力，畫家張春陽，音樂人陳胤希，紀錄片導演左力，出版人、紀錄片監製南兆旭，「東方維納斯」雷慶瑤分別為自然生活家、自然藝術家、自然教育家三個系列活動代言，以線上參與、線上眾籌、線上發佈的一體化線上操作方式，眾籌「四個一」：一首自然夢想曲、一項自然藝術裝置、一本華僑城濕地自然學校教材、一件環保材質衣裳。

此外，該行動還將結合國家環保部宣教中心、深圳市華會所生態環保基金會（以下簡稱「華基金」）聯合主辦的2015華·綠色論壇，及華基金傾力支持的華僑城濕地自然學校系列趣味課堂、零廢棄行動、低碳家庭等豐富的線下活動，感召更多人一起加入到生態公益事業的隊伍，共同發現、保護自然。啟動儀式上，本次活動的自然夢想家——張春陽分享自身的公益環保情懷，並向社會大眾發起倡議，倡導大家以這次活動為契機，保護自然從身邊做起、從我做起。

作為2015年度最有影響力的自然生態保護行動之一，歡樂海岸自然夢想家特別行動吸引了社會各界的熱切關注。業內人士認為，歡樂海岸開闢出了獨具特色的企業公益之路，其創新的環保公益模式，對行業有積極的借鑒意義和深遠影響。

海南建郵輪母港 打造「中國郵輪中心」

郵輪產業 香港文匯報訊（記者 黃常疆 三亞報道）由海南省政府主辦的2015海南國際旅遊島郵輪遊艇產業發展大會日前在海南三亞鳳凰島郵輪港舉行，吸引了美國皇家加勒比、歌詩達、麗星等國內外知名郵輪遊艇行業組織及企業代表逾300位嘉賓出席。此次大會以「郵輪遊艇產業新機遇新發展」為主題，通過搭建國際交流平台，加強與世界郵輪遊艇產業界的溝通與合作，探討郵輪遊艇產業結構的升級路徑與模式，為海南郵輪遊艇產業發展獻計獻策。

2014年，世界500強企業——中國交通建設股份有限公司入住三亞鳳凰島國際郵輪港，將陸續投資約200億元人民幣滾動開發三亞鳳凰島後續項目，推動海南成為「中國郵輪中心」，成為世界一流的郵輪母港。目前，新建的二期工程規劃建設四個泊位，已批准建設1個10萬噸級泊位，2個15萬噸級泊位；目前世界上最大的22.5萬噸級泊位正在預留中，建成後旅客接待能力將達到每年200萬人次，成為亞洲最大郵輪母港。

天下大勢

撰文：劉曉林 著名易學專家，曾連續十一年成功預測新年世界大勢，用易理為政要和企業全息預測決策服務二十五年，著有《財富預見力》、《2013年大預測》、《2014年大預測》、《2015年大預測》。

台灣朱蔡之爭，誰能當選？

國民黨「換柱」一換下洪秀柱，由外表似乎柔弱的朱立倫出面迎戰民進黨候選人蔡英文，一時「國民黨營中無漢子」、「氣數已盡」的說法紛起。有人認為「暴力小英」蔡英文會當選。最後結果究竟怎樣？

根據超前、快捷、簡易的易經方法預測，結果表明國民黨候選人將戰勝民進黨的候選人而繼續連任台灣地區領導人。至少蔡要輸朱2%的選票。多則為4%。最後是割菜（蔡）喂豬（朱）。什麼？真是這麼回事嗎？何以見得？一些人不相信。但預測結果就是如此。那是怎麼推算的呢？

2015年10月16日中午12:10九月初四日丙戌月乙丑日壬午時測。六壬法，日乙幹為主，為現在在位的國民黨，其上丙寅朱雀，寅上甲子貴人。貴人兄弟來助，弱中得助。而日支醜為客，是將要參選爭奪的民進黨，其上空亥天后，亥上癸酉玄武。女人處於空的狀態，背後刁奸。最主要的是去生助日干和日上神，這明顯是在給國民黨送票嘛！亥為4數，空減半。至少蔡要輸朱2%的選票。多則為4%。三傳空亥天后，癸酉玄武，辛未白虎。脫耗破日支醜，而財殺印逆生日干乙。明顯不利蔡而利朱。朱年命辛醜其上空亥天后耗日支利日干，明年流年辛酉其上辛未白虎，

正是三傳未傳衝破日支醜，逆生日干乙。蔡年命丙申其上庚午天空生日支脫耗日干，明年流年壬申其上庚午天空，處於與貴人相對的單位，去生合朱的流年上神。如用奇門遁甲法測，九星伏吟利主，利本來在位的國民黨。時壬壬加己天芮值符杜門在坤宮，空。日乙加乙天柱騰蛇景門在兌宮，也為空。職位開門與丙加丙白虎在艮宮生日所在宮，沖時所在宮，又時宮生日宮，明顯領導人位置利於現在在位的國民黨而不利在野的民進黨。坤官數2、5、8、10。至少差選票2%。

得卦《風雷益》變《天雷無妄》。主世爻妻財土臨勾陳月破日助，助中有破，客應爻兄弟卯木臨玄武月破日衰，四爻未土臨騰蛇動化子孫午火回頭生，消耗應爻，支持世爻，民眾更支持國民黨，最後利於國民黨。

從命運看，朱立倫辛醜。甲午。辛未，運正走戊子，壬用神之帝旺之根，食神制殺英雄獨壓萬人，2016丙申日帝旺，合子，丙官在己亥月化為印，易於當選。蔡英文丙申。丙申。庚午，行運寅寅，2016年冬不利。洪秀柱戊子。丙辰。壬戌，運走己酉，丙申年己亥月不利官。宋楚瑜壬午。癸卯。戊辰，運走庚戌，屬在野運，不利當選。

天津辦中國綠博會吸客150萬人次

香港園獲獎 綠博園將永久開放

香港文匯報訊（記者 李欣 天津報道）為期兩個月的第三屆中國綠化博覽會近日在天津市武清區圓滿閉幕。作為民衆的綠色科普基地，48個主題展園集中展示了全國各省市近年的綠化成果，累計吸引遊客逾150萬人次。據武清區相關負責人介紹，本屆綠博會閉幕後，綠博園將面向民衆永久開放，使綠博園成為京津冀及周邊地區的旅遊新地標，打造成一屆「永不落幕」的綠博會。



■香港展園入口景觀。 記者李欣攝

中國綠化博覽會是內地綠化領域組織層次最高、展示內容最豐富、影響力最大的綜合性博覽盛會，每5年舉辦一屆，被譽為中國綠化領域的「奧林匹克」。

香港園展地域文化特徵

為鼓勵先進，進一步促進國土綠化事業蓬勃發展，閉幕式上舉行了隆重的頒獎儀式。經專家評審，天津園榮獲優秀展園特別獎。同時，授予北京園、江蘇園等5個展園金獎，吉林園、廣東園等12個展園銀獎，貴州園、台灣園等18個展園銅獎。此外，香港園和澳門園等10個展園獲得優秀獎。

據了解，香港園屬於「中西合璧」板塊，佔地面積1,500平方米，展園以「體驗香港，讓綠色回歸家園」為設計主題，將地形、建築、植物和園林小品有機結合，展示了香港的地域文化特徵。記者從展園入口到最北側，發現其地勢由低到高，恰與香港九龍、新界、港島地勢變化規律相符。

專家齊聚商綠化

據悉，近年來，位於京津黃金走廊的武清區，舉全區之力，大力開展大綠大美生態空間建設。至2014年底，全區實現林木覆蓋率35%，成功入選首批國家生態文明先行示

範區試點。而位於武清南湖風景區的綠博園，佔地5,700畝，按照「一軸、三環、九區、十八景」的整體佈局進行規劃營建。綠博園整體分為南北兩部分，突出綠色主題和綠化特色，整個展園建設以綠植為主，充分發揮森林、濕地、綠地的生態調節作用，其中綠化面積達到46.29%，水面佔41.04%，道路鋪裝面積佔10.1%，建築面積僅佔2.57%。

閉幕當天，第三屆中國綠化博覽會「國土綠化與綠色發展」高層論壇同期舉辦。論壇以「國土綠化與綠色發展」為主題，從事國土綠化和生態建設的內地知名專家學者、有關領導和國土綠化工作者，就加快國土綠化步伐，積極推進綠色發展進行了深入的研討交流，並提出了許多具有建設性的對策與建議。



今日頭條

湖南 首家網絡醫院上線運行 足不出戶享名醫服務

香港文匯報訊（記者 李青霞、通訊員 劉雨滋 湖南報道）湖南省首家「網絡醫院」近日在湖南省第二人民醫院（湖南省腦科醫院）正式上線運行。民眾足不出戶，就能享受到「三甲」名醫提供的醫療服務，還能在連鎖藥店獲得用藥指導。

湖南省第二人民醫院副院長李強表示，網絡醫院的運行可以實現「大病去醫院，小病不出門」，除危急重症、突發疾病和需要檢查才能確診的病症外，諸如穩定期高血壓、糖尿病、脊柱退行性病等慢性病的隨訪、複診，以及心理諮詢和非高危精神類疾病的諮詢和初診篩查等均可以通過網絡醫院來完成，無需耗費大量精力和金錢。

據介紹，網絡醫院目前開設了精神科、心理科和全科診室，由醫院高年資主治醫師以上資格的醫學專家輪流坐診。網絡醫院診療服務平台主要通過家庭用戶、零售藥店、醫聯體成員單位和社區醫療衛生服務中心四種途徑為民眾提供服務。



■網絡醫院醫生坐診。 本報湖南傳真

銀川成立侵犯知識產權偵查隊

香港文匯報訊（記者 王尚勇 寧夏報道）記者獲悉，一支專門負責打擊侵犯知識產權犯罪的偵查支隊近日在寧夏銀川成立，這也是內地第一支專門打擊侵犯知識產權違法犯罪的專業隊伍。

銀川市公安局侵犯知識產權犯罪偵查支隊的主要職責就是偵辦侵犯知識產權的各類違法犯罪案件，如假冒註冊商標，偽造、擅自偽造、銷售偽造、擅自製造的註冊商標標識，假冒專利，侵犯著作權，銷售侵權複製品，侵犯商業秘密等案件。



黑龍江墾區秋收忙

為確保秋收順利進行，黑龍江墾區所屬農場10月以來陸續起動了380多座烘乾設備，採取晝夜烘乾等措施，保證新糧乾燥入庫，安全存儲。圖為工人在管理烘乾後的玉米。 ■新華社

東北振興研究院力解「東北之困」

香港文匯報訊（記者 于珈琳 潘陽報道）遼寧東北地區首個綜合型智庫、由東北大學和中國（海南）改革發展研究院聯合發起成立的東北振興研究院，近日在遼寧瀋陽舉辦的「經濟新常態下的東北振興論壇」上揭牌。

研究院將整合內地一批頂級政治經濟研究專家擔任理事，秘書處設在東北大學。未來，將致力整合東北地區政府、產業、學術、研究等機構的專家資源，成為與國內外前沿政經研究機構聯動的開放性平臺，將為東北振興發展提供決策諮詢和對策建議，力解「東北之困」。

吐魯番建乾果城 打造最大葡萄乾交易市場

香港文匯報訊（記者 馬晶晶 新疆報道）以葡萄聞名於世的新疆吐魯番，未來5年將投資25億元（人民幣，下同），打造吐魯番乾果城，形成集展示、貿易、儲藏、物流、配送於一體的乾鮮果品市場。其中，乾果市場將建成全國最大的葡萄乾交易市場，可停放農用車、商用車1,300輛以上，建設葡萄乾專用庫房及加工廠房15萬平方米、保鮮庫10萬噸。

據悉，吐魯番乾果城已完成國際會展中心項目的建設並投入使用。吐魯番乾果城項目主要包括快捷酒店、辦公樓、公寓式酒店、會展中心、乾果市場、乾果檢驗檢測中心等項目。據悉，乾果城分5年建設，其中，一期建設的會展中心項目已投入使用，吐魯番國際乾果交易會就在此舉辦。

據悉，吐魯番乾果城項目由知名企業杉杉集團投資建設，位於吐魯番北站前廣場西南方向，佔地面積688畝，另配套倉儲物流區439畝，規劃總建築面積100萬平方米，總投資25億元，一期投入5億元。

■吐魯番葡萄名滿天下。 本報新疆傳真

內蒙古 呼市成立智慧旅遊孵化基地 助力旅遊產業發展

香港文匯報訊（記者 郭建麗、實習記者 圖鵬 內蒙古報道）內蒙古呼和浩特智慧旅遊孵化基地近日在大學城揭牌成立，這是中國首個智慧旅遊產業產學研孵化基地，以智慧旅遊創新體系和現代服務業創新的綜合服務平台為主，陸續引進內蒙古和全國優秀智慧旅遊企業，推廣和研發智慧旅遊相關應用。

據介紹，該基地佔地約650平米，陸續投入近300萬元人民幣，由「智慧旅遊+住」、「智慧旅遊+食」、「智慧旅遊+行」、「智慧旅遊+游」和智慧旅遊呼叫中心等模擬實訓室組成，配備了自助旅遊體驗終端、多媒體教學等實訓設施，以及智慧導遊等軟硬件設備。

另外，根據《呼和浩特市人民政府「智慧呼和浩特」建設方案》和《國家智慧城市試點實施方案(呼和浩特)》，「智慧旅遊」是建設「智慧呼和浩特」的重要組成部分，它將利用物聯網、移動互聯網、雲計算及人工智能等信息化技術，面向旅遊業的集成創新和應用創新，推動全區智慧旅遊產業的快速發展。